

北京富豪听 《为什么会有人类》 感觉找到了家

【明慧网】龙哥请朋友们吃饭。席间有一位是法轮功修炼者阿峰（化名），龙哥好奇，就与阿峰攀谈起来。

龙哥问阿峰：“最近北京两会，到处风声鹤唳，共产党最怕法轮功，您最近忙什么哪？”阿峰说：“最近在学师父的新经文《为什么会有人类》，您想听听吗？不过原文没带，就给您背诵，行吗？”龙哥很高兴说：“谢谢大法师赏我一个耳音，您背吧，我听着。”说罢放下手中的筷子，像个乖孩子似的，静静地听。

背诵结束后，阿峰结合现在瘟疫流行告诉龙哥，瘟疫专收邪党份子，还讲了天安门自焚伪案是共产党江氏集团栽赃陷害法轮功。讲到贵州藏字石，龙哥拿出手机当场搜索。看到真相，龙哥很震惊，边看边说：“门票写着‘中国共产党亡’，共产党迫害法轮功二十多年了，您吃了不少苦吧？”

阿峰淡然一笑说：“法轮大法洪传世界，只有共产党不让炼，还残酷迫害法轮功，活摘大法弟子器官……”

龙哥抢话说：“对不起打断一下，江西胡鑫宇就是为给共产党官员延命被活摘了器官，这个我们网上都看到了。”又说：“那个传媒大学毕业的庞勋，也



是被共产党警察活活打死的，法轮功学员竟是社会精英，我们冤枉法轮功了。我能做些什么？帮助你们就是帮助我们自己。”

阿峰说：“我们就是希望您知道真相得到平安，记住‘法轮大法好，真善忍好’这个九字真言，危难来时能保命。”龙哥涨红着脸说：“麻烦您教我念几遍，我要记住这救命的真言。”

聊天中，龙哥得知自己与阿峰同龄，但很明显阿峰看上去年轻很多，龙哥就问阿峰：为什么？阿峰坐到沙发上，演示起法轮大法的第五套功法（“神通加持法”）。龙哥目不转睛地看着，然后迫不及待地坐到旁边开始学炼。他说喜欢这套功法，看起来手印漂亮舒展。当搬上腿单盘时，龙哥感到一股热流通遍全身。他很兴奋，连说谢谢阿峰。阿峰笑笑说：“谢谢大法师吧，师尊管您了，给您好东西了，您的悟性真好。”

分手时，龙哥盛情邀请阿峰到自己家去玩儿，说不用预约，因为他觉的自己在人世中走丢了，听闻《为什么会有人类》后，感觉找到自己的家和亲人了。◇

东营市胜利油田又有两名法轮功学员被枉判

【明慧网】二零二三年一月十四日，东营市东营区法院非法对胜利油田女职工郭宏焱、二十三中女教师陈晓红视频庭审，几天后宣判：郭宏焱、陈晓红均被枉判三年半，勒索罚款两万元。

此前，东营区法院二零二二年六月二十三日非法对东营市胜利一中女教师、法轮功学员孟昱判刑三年半并罚款三万元。东营区法院二零二二年还非法对 74 岁的法轮功学员刘燕美老人判刑七

年，罚款五万元；孟繁芸两年半；贺柏青两年半。

一、修法轮大法获新生

郭宏焱，现年 46 岁，是一位文静、善良的女子。她从小体弱多病，自幼便患有先天性心脏病、支气管炎、颈椎病、皮肤病，导致性格孤僻，遇上事就钻到牛角尖里出不来。在一九九零年初中二年级时，又得了抑郁症、强迫症，各种疾病缠身，夜里经常失眠。去医院做心电图中度异常，初中二年级还

没上完就被迫休学了。那段时间到处求医问药，有病乱投医，还找人算卦，说她命里缺火，因此改名叫郭宏焱（原名叫郭红媛）。

郭宏焱在家休学五年，也学了一些文化课，一九九五年考上了油田卫校，但因身体不好也无法工作。一九九六年郭宏焱父亲开始炼法轮功，他父亲有高血压、偏头痛、严重的鼻炎等，通过炼功不到一年这些病都好了。后来郭宏焱母亲也跟（见下页）

(接上页)着炼,母亲有心脏病、胃溃疡、肝肿大等疾病,通过炼功这些病也好了。看到法轮功祛病健身有这么好的效果,郭宏焱也开始炼法轮功,炼了不到两年她的病也都好了。

抑郁症等各种病症消失后,郭宏焱的性格发生了很大变化。多年隔离在家中的她,开始与外界交往。二零一一年一月,她通过招工到胜利油田运输总公司参加了工作。因从小体弱多病,不会干活,总觉得笨手笨脚的。但她能踏踏实实勤学苦练,跟着师傅学电气焊,不久就能顶岗了。全家心里特别高兴,她终于能自立了。在工作中,她经常主动加班,得到了领导的认可、同事的信任与好评。

二零一五年十月 1 十三日,她象往常一样做电气焊工作。不料因气罐漏气引起了大爆炸,把地上都爆出了一个坑,周围的房屋门窗玻璃都被震碎,她当时从头到脚都是泥土,眼睛都被土盖住了。领导和同事们都来了,问她有没有伤着,她说没有伤着,也没有不舒服,他们都觉得惊奇。因为前一年在另一单位也发生过同样的事故,操作工人当场死亡。郭宏焱修炼法轮功得了福报。

郭宏焱通过修炼法轮功,明白了许多人生的道理,知道了人的一切苦难都是自己生生世世业力所致,明白了人做好事有善报,做恶事有恶报。要想改变自己的命运,必须要做一个好人,多行善事。修炼法轮功后,郭宏焱按照“真、善、忍”的标准做人,在日常生活中遇到任何矛盾都能找自己的不足,在不断地努力做好人的过程中,她的心胸开阔了,遇事没有了委屈、抱怨,处处为他人着想,家里家外相处的都十分和睦。郭宏焱说:“修炼法轮功不仅使我解脱了疾病的痛苦,也拯救了我的灵魂。

二、善心救人被迫害

得到这么珍贵的高德大法,郭宏焱多么希望别人也能在大法中受益。而在迫害法轮功的这些年里,周围多少人对大法产生了误

解。于是,她怀着一颗水晶般的善心,向亲朋好友们讲清真相。

二零一九年七月的一天,郭宏焱在讲真相过程中被绑架,非法拘留 7 天。

山东省滨海公安局对郭宏焱等法轮功修炼者进行了长期的非法监视、监听,二零二一年四月二十三日,滨海公安局基地分局大肆绑架了二十多位学员,其中包括正在单位上班的郭宏焱。同时,二十三中的小学语文退休老师陈晓红也被非法抄家、绑架。

二零二二年东营区检察院将两人构陷到区法院。东营区法院未告知当事人的权利,郭宏焱两人并不知晓可以拒绝视频开庭,而要求更有利的现场开庭。

二零二三年一月十四日东营区法院进行了非法视频庭审。两人的辩护人提出,将法轮功认定为×教没有法律依据;滨海公安局国保支队出具的认定意见不属于法定的证据种类,是非法证据应予排除;公安机关无权作出各种宣传品非法或违禁的鉴定结论;无证据证实她们破坏法律实施,也没有任何危害社会的行为。

陈晓红的律师提出,立案不符合刑事诉讼法规定,公安人员搜查违法,应当撤销案件;组织和利用不能分开,不能分别定罪;现有证据不能证明陈利用的什么东西,及如何利用、如何破坏实施,证据不足,应判无罪。

二零一五年以来,山东省滨海公安局、东营区检察院、东营区法院、东营市中级检察院、东营市中级法院,公检法及政法委勾结,使众多无辜善良的法轮功学员被枉判。他们是东营区及胜利油田的陈茵、石强、刘学敏、郭秀华(史焕玲)、高宏伟、王子明、商兆香、张爱丽、王连忠、夏德云、郭树森、王学勇、崔桂芬、王霞、王沐怡、孟昱、刘燕美、孟繁芸和韩丹夫妇、贺柏青和耿守田(因病取保候审)、陈晓红、郭宏焱、李学荣和郭运芳夫妇,垦利区的潘玉英、车景花、车景娥、殷爱华,利津县

的高振秀,河口区及孤岛的耿录堂、邹佩霞、吕秋兰、王秀英、朱恒德、范志勇和孙玉霞夫妇,广饶县的朱永平、李淑香;还有周德勇已被第三次非法庭审,以上共计 40 人。其中,郭秀华、石强、王连忠在被迫害期间,身心遭受极大压力而不幸去世;多数学员被判三年以上刑期,其中三人(王子明、王学勇和刘燕美)被判七年以上重刑;多人被并罚一万至五万元巨款。

多年来,法轮功学员在被中共剥夺自由、失去工作等迫害的威胁下,以大善大忍之心,不断向人们、包括迫害他们的公检法人员讲清真相,以免他们因受谎言毒害、敌视大法而被淘汰。在天灾人祸、社会乱象不断的今天,上天给予人的机会已经不多了,希望每一个人能够珍惜自己的生命,善待大法就是善待自己。

检察员 任耀海

审判长 张婷

陪审员 杜春香、王金红

法官助理尚宵

书记员张树娟 0546-7035069

东营市迫害简讯

东营市胜利油田物探研究院 退休职工钟四平遭绑架

3月21日早8点半左右,胜利油田滨海公安局基地国保分局局长安茂盛带领大约4个人躲藏在车内,停在离钟四平的车不远处,趁钟四平早晨上班开车之时,这伙人突然从车上下来一拥而上,绑架了钟四平,再给戴上手铐,夺下钟四平的钥匙,并开门抄家。抢走的主要物品有车辆一台,手机三部,台式电脑一台,被淘汰不用的两台笔记本,打印机两台,大法的所有书籍以及他们认为所有相关的物品。当晚大约12点左右,钟四平被放回(车辆和一部使用中的手机还回),并被告知随叫随到。◇